

Notice d'utilisation du KIDDYLOO®

A lire attentivement et à conserver pour consultation ultérieure.

Précautions d'emploi:

- Ne conviens pas à un enfant de moins de 18 mois.
- Une fois installé, vérifier la tenue du KIDDYLOO®.
- Nettoyer à l'eau et au savon à l'aide d'un chiffon doux. Bien rincer et sécher.
- Ne pas utiliser le KIDDYLOO® pour un autre usage que celui prévu pour cette notice.
- Ne pas utiliser en cas de pièces manquantes ou cassées.

Le KIDDYLOO® doit être assemblé et installé uniquement par un adulte.

L'adulte doit vérifier avant chaque utilisation que le KIDDYLOO® est correctement installé. Vérifier régulièrement le bon serrage des vis.

Le KIDDYLOO® peut être utilisé en 2 positions : Position réducteur (Figure 3) et position réducteur avec marche (Figure 7).

Précaution : pas besoin d'outils, les vis et écrous du KIDDYLOO® se serrent avec une pièce de 2 euros. (Du un tournevis).

Montage :

- 1 : Le KIDDYLOO® contient : 1 réducteur, 1 languette, 1 marche, 2 montants, 2 pieds ajustables, 2 goupilles, 5 vis et 5 écrous.
Assurez vous de bien avoir toutes les pièces avant de monter le KIDDYLOO®.
- 2 : Insérer la languette sous le réducteur.
La maintenir avec la vis et l'écrou (serrage lors du réglage) en utilisant une pièce de 2 euros.
- 3 : Positionner le réducteur sur la lunette des toilettes boissée.
Faire glisser la languette sous la lunette.
Serrer la vis et l'écrou une fois le meilleur réglage trouvé.
- 4 : Insérer chaque pied sur un montant. (5 / 2 et 6 / 3)
Le maintenir avec la vis et l'écrou (serrage lors du réglage de la hauteur).
- 5 : Insérer la marche sur les montants. (4 / 2 & 3).
2 hauteurs possibles en fonction de la taille de l'enfant.
Placer l'écrou à l'intérieur de la marche et serrer la vis en utilisant une pièce de 2 euros.
- 6 : Fixer les montants sous le réducteur. (2 & 3 / 1).
Enfoncer les goupilles à fond de chaque côté du réducteur.
- 7 : Positionner le KIDDYLOO® sur la lunette des toilettes boissée.
(Faire glisser la languette sous la lunette pour assurer la stabilité du réducteur).
Ajuster la hauteur des pieds en les faisant coulisser sur chaque montant pour les adapter exactement à la hauteur de vos toilettes.
- 8 : Le KIDDYLOO® est facile à plier après utilisation et pratique à ranger.

VÉRIFIER AVANT CHAQUE UTILISATION LE BON FONCTIONNEMENT DU PRODUIT.

Voorzorgsmaatregelen bij gebruik:

- Niet geschikt voor kinderen onder de 18 maanden.
- Na de KIDDYLOO® geïnstalleerd te hebben, controleren of hij stevig op zijn plaats zit.
- Met water en zeep en een zachte doek schoonmaken. Goed afspoelen en afdrogen.
- De KIDDYLOO® uitsluitend en alleen gebruiken voor het gebruik beschreven in deze handleiding.
- Niet gebruiken als er onderdelen ontbreken of beschadigd zijn.

De KIDDYLOO® moet door een volwassene geassembleerd en geïnstalleerd worden.

Voor ieder gebruik moet de volwassene zorgvuldig controleren of de KIDDYLOO® naar behoren geïnstalleerd is.

Regelmatig nakijken of de schroeven wel naar behoren zijn aangedraaid.

De KIDDYLOO® kan in twee standen gebruikt worden: Stand Kinder wc-zijde (figuur 3) en wc-zijde met opstapje (figuur 7).

Praktisch: geen gereedschap nodig, de schroeven en moeren van de KIDDYLOO® kunnen met een 2 euro munstukje aangedraaid worden.

Montage :

- 1 : KIDDYLOO® bevat : 1 wc-zijde, 1 stapje, 1 opstapje, 2 stijlen, 2 verstelbare poten, 2 poten, 5 schroeven en 5 bouten.
Voordat u de KIDDYLOO® gaat monteren, goed nakijken of alle onderdelen aanwezig zijn.
- 2 : Het stapje onder het wc-zijde schuiven.
Op zijn plaats houden met de schroef en de bout. (er aandraaien tijdens de instelling) met behulp van een 2 euro munstukje.
- 3 : Het wc-zijde op de neergeklapte wc-bijl plaatsen.
Het stapje onder de wc-bijl schuiven.
De schroef en bout aandraaien zodat u het zijde naar behoren hebt ingesteld.
- 4 : De poten vastzetten op de stijlen. (5 / 2 en 6 / 3)
Ze op hun plaats houden met de schroef en de bout (aandraaien na de hoogte instelling).
- 5 : Het opstapje schuiven op de stijlen. (4 / 2 & 3).
2 verschillende hoogte instellingen zijn mogelijk naar gelang de grootte van het kind.
De bout aan de buitenkant van het opstapje plaatsen en de schroef aandraaien met behulp van een 2 euro munstukje.
- 6 : De stijlen onder het wc-zijde vastzetten. (2 & 3 / 1).
De pennen helemaal inlaten aan weerszijde van het zijde staven.
- 7 : De KIDDYLOO® plaatsen op de neergeklapte wc-bijl.
(Het stapje onder de wc-bijl schuiven voor een optimale stabiliteit van het zijde).
De hoogte van de poten bijstellen door ze op de stijlen omhoog of omlaag te schuiven totdat ze op de juiste hoogte ten opzichte van het toilet staan.
- 8 : Na gebruik kunt u de KIDDYLOO® moeiteloos opklappen en opbergen.

VOOR IEDER GEBRUIK DE GOEDE WERKING VAN HET PRODUCT CONTROLEREN.

